



2019年7月18日  
星期四  
农历己亥年六月十六

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2401 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组

## 对开展专项整治作出部署安排

新华社北京7月17日电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治的通知》,要求各地区各部门各单位认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,真刀真枪解决问题,切实抓好主题教育列出的8个方面突出问题的专项整治。

通知指出,这次主题教育专项整治8个方面突出问题,是党中央结合当前正在做的事情,聚焦解决党内存在的突出问题作出的重要部署,是确保主题教育取得实效的重要举措。各地区各部门各单位要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,抓好专项整治工作。

通知强调,第一批单位首先要抓好贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想党中央决策部署阳奉阴违等5个方面问题的专项整治,同时针对市县两级注意整治侵害群众利益等3个方面问题,逐项细化问题清单,从自身找原因、抓整改;第二批单位要先动起来,能改的抓紧改。

通知提出,整治对贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想党中央决策部署阳奉阴违的问题。对贯彻落实情况进行自查自纠,逐条梳理,建立台账。重点看习近平总书记重要指示批示的要求有没有落实、问题有没有解决、现状有没有改变。对已经落实的,要抓好巩固提高;对尚未落实或落实不到位的,要一一查明原因,明确时限要求和整改措施;对存在不扎实、不落实问题的,要区别情况予以问责。整治情况要形成专项报告。整治不担当不作为的问题。紧紧围绕做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,推进三大攻坚战,特别是防范化解重大风险、破解供给侧结构性改革难题、解决关键领域核心技术“卡脖子”问题、解决党的建设面临的紧迫问题,紧紧围绕本地区本部门本单位中心任务,聚焦工作思路措施不当、指导推动不力、不敢面对问题、触及矛盾,工作长期没有实质性进展、群众反映强烈的问题长期得不到解决等问题,深查细纠精神不振、不担当不作为的具体表现,一项一项进行整治。整治违反中央八项规定精神的突出问题。聚焦违规吃喝、违规收受礼品礼金、违规操办婚丧喜庆事宜等问题,聚焦领

干部违规参加各类研讨会、论坛等问题,抓好整治。根据中央要求和工作实际,健全制度规范。整治层层加重基层负担的问题。按照“基层减负年”的工作要求,把力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容,聚焦层层发文、层层开会、督查考核过多过频等问题,一件一件抓实整改。中央和国家机关要带头开展形式主义突出问题大排查。全面清理规范“一票否决”和签订责任状事项。整治领导干部配偶、子女及其配偶违规经商办企业的问题。省市区要按照中央有关政策进行规范,整治,在中央单位抓紧开展试点,推动领导干部廉洁从政、秉公用权。

通知要求,整治侵害群众利益的问题。聚焦扶贫领域腐败和作风问题,聚焦教育医疗、环境保护、食品药品安全等民生领域侵害群众利益问题,聚焦发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,聚焦统计造假问题,进行集中整治。整治基层党组织软弱涣散的问题。以农村为重点,以县为单位,对软弱涣散村党组织进行集中排查,不设比例、应整尽整,“一村一策”制定整顿措施。对街道社区、非公企业和社会组织等其他领域软弱涣散基层党组织,要逐个排查摸

底,找准突出问题,精准施策,抓好集中整治。继续抓好排查解决农村发展党员违规违纪问题试点工作。整治对黄赌毒和黑恶势力听之任之甚至充当保护伞的问题。将扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,推进“打伞破网”,使人民群众安全感、满意度明显提升。

通知指出,要加强对专项整治工作的组织领导和督促指导,把专项整治与学习教育、调查研究、检视问题衔接起来,贯通于两批主题教育,加强上下互动和部门联动。要实行项目化推进,找准每个专项整治的切入点,确定目标任务,明确责任主体、进度时限和工作措施,逐项推进落实。对在主题教育期间能够解决的问题,要立查立改、即知即改;对一时解决不了的,要制定阶段目标,盯住不放,持续整治,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休。适时对专项整治情况进行“回头看”。中央指导组要加强跟踪指导,防止专项整治虎头蛇尾、敷衍塞责,不能在整治中产生新的突出问题。各地区各行业系统要结合实际,在8个方面专项整治之外,有针对性地整治需要整治的突出问题。

## 保持自己历史鲜红的颜色

□赵晶晶

她是耄耋老人更是一腔热血的志愿者,她是离休干部更是永不退休的共产党员。最近,讲述老党员左春秀26年坚持志愿服务故事的微电影《母亲》红遍网络。党龄与共和国同岁的左春秀,1993年离休后组织退休老人成立郑州火车站义务服务队,每天风雨无阻保持服务“在线”,旅客和群众亲切称呼他们是“老年雷锋团”。

一个人做一件好事并不难,难的是一辈子做好事。是什么支撑左春秀从铁路岗位到志愿服务,几十年坚持践行为民宗旨?正是共产党员的坚定初心。“虽然我们老党员,但是我们的思想不能‘老’,得与时俱进承担起这份责任。”左春秀坚持把光热散落在志愿服务上,帮贫助困、助人为乐成了她回报党、回报社会的生命责任。

一个人如何书写自己的历史,雷锋给出的回答是“永远保持自己历史鲜红的颜色”。我们身边,有许许多多像左春秀一样的党员干部,用实际行动弘扬雷锋精神,全心全意为人民服务。他们是社会的脊梁,更是我们的榜样。砥砺初心,勇担使命,永远奋斗,我们一定能保持好自己历史鲜红的颜色。



焦村镇

## 桑粮套种见成效

本报讯(融媒体中心通讯员 焦玉昌)“我今年在桑园里套种3亩春地红薯,麦收后,仅靠剪红薯头(即红薯秧末梢)就卖了1.1万元,到秋后红薯每亩还可卖4000元左右,再加上秋季养蚕的收入,效益是相当不错的。”7月14日,焦村镇邢村村民石志伟在蚕桑产业园如此说。

去年冬季,焦村镇发展蚕桑基地3300亩,在省蚕桑协会、河南农大等单位专家指导下,在不影响桑苗生长的前提下,实行了桑粮套种,全镇89户蚕桑大户在桑园套种了不同的粮食作物。有的种上了花生、大豆,有的栽上了红薯,有的栽上了西瓜、甜瓜,有的套种了洋葱。“由于桑苗在第一年树形不大,行距之间仍有裸露的土地,此时桑粮套作,互不影响,一举两得,可提高群众经济效益。”镇主抓领导雷文甫介绍说。该镇为支持蚕农搞好桑粮套种,免费为蚕农按每亩30斤提供花生种子,并每亩桑田免费发放2寸水管100米。同时,邀请省有关技术人员长期现场指导,在物质上和技术上给蚕农以大力支持。

据焦村镇蚕桑指导办公室工作人员介绍,今年套种效益最好的是红薯,每亩地收入均在4000元以上,西瓜、甜瓜在3500元以上,洋葱一亩地可收入1500元左右。

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)记者日前从我市社会信用体系建设领导小组办公室获悉,目前,市公共资源交易平台、网上政务服务平台已实现与河南省信用平台联合奖惩系统服务接口融合对接。通过在线大数据可视化分析来监测信用主体状况,将对办事主体的信用核查嵌入“线上”办理流程,受理、审查、审批中遇到奖惩对象自动提醒警示,实现自动检索、触发、实施、反馈等全流程联合奖惩,实现“逢批必查”“逢办必查”。

也就是说,我市公共资源交易平台和网上政务服务平台开展日常工作,近期可通过在线查询,远期可通过系统对接两种方式,对信用主体进行奖励和惩罚。例如:土地资源招投标时,工作人员登录平台联合奖惩系统服务,输入投标公司法人名称、统一社会信用代码、组织机构代码等关键信息,可查询当事人是否属于奖惩对象,对属于奖惩对象的当事人,平台会自动列出红黑名单种类、次数以及相对应的奖惩措施清单。

未来个人信用也将成为第二张“身份证”,守信者可以享受租车、住酒店都不需交付押金的福利,失信者可能连出门打车、超市购物都困难。2016年,我市李某借款3.2万元给徐某,借款到期后徐某几次推脱还钱事宜。此事经市法院判决后进入执行程序,并将徐某纳入失信人员黑名单,限制其乘坐飞机等高档消费。2018年5月30日,徐某打算和家人出门旅游时发现自己连飞机都不能乘坐后,主动与执行法官联系立即还款,最终偿还欠款后重新获得“自由”。

截至今年7月,我市两平台共计查询1073个主体1245次。

## 汝州信用把好最后一关

市公共资源交易平台、网上政务服务平台与河南省信用平台联合奖惩系统服务接口实现融合对接



7月16日,汝州市融媒体中心举办“好记者讲好故事”演讲比赛。比赛中,来自融媒体中心一线的新闻工作者倾情讲述了各自职业生涯中亲见、亲历的鲜活故事,展现出了新闻工作者自觉承担“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务和良好形象。经评委现场打分评比,比赛共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖8名。

文/梁杨子 图/焦河洋

## 创新创业故事会

## 王忠伟:触摸出按摩的“弦音”



工作中的王忠伟

初见王忠伟时,给人的第一印象是爽朗、乐观、精力充沛。“这个位置按起来疼吗?感到不舒服就告诉我,我调整手法。”他一边按摩,一边询问顾客的感受,时不时还和顾客聊一下当下最热门的新闻,整个按摩过程干净利落,娴熟的手法让人很难看出这是一位盲人。

### 走出阴影,重拾信心

1984年,11岁的王忠伟遭遇了自己人生中的一场“噩梦”。“那天,我和伙伴们在外玩耍时,捡到了一个雷管,不知道是什么东西又出于好奇,就给弄响了,我的双眼因为我的好奇失明了。”王忠伟回忆着,从此他就坠入了无边黑暗,凭听觉和感觉继续他的人生。15岁那年

王忠伟又痛失母亲,他从此一蹶不振。

1990年3月25日,是改变王忠伟命运的一天。求学无门的他无意中在《残疾人之声》节目中听到了洛阳盲文函授学校招生的消息,心里非常激动。“虽然我眼睛看不见,不能到学校学习,但我可以在家自学,我也相信我一定能学会学好!”王忠伟的家人急忙联系学校给他报名,“当我第一次收到学校寄来的学习资料时,简直如获至宝!拿着书的手都是颤抖的。”王忠伟说。可王忠伟和家人都不懂盲文,拿着资料无从下手。家人就一句一句地念资料给他听,王忠伟就一句一句地背,背会后再去理解意思。“他每天除了吃饭睡觉,口中都在不停背诵盲文字母点位,手也在不停地写,被盲字笔磨出了水泡也不觉得疼,还一直坚持学。”王忠伟的家人回忆说。经过半年多的刻苦努力,王忠伟终于掌握了盲文。更令他激动的是,1990年12月王忠伟参加中央电台《午间半小时》节目举办的听众知识问答活动并获得纪念奖,这让王忠伟对生活又多了一份憧憬。“我双手捧着写有虹云、傅成励主持人亲笔签名的音乐贺卡时,内心的高兴和激动真的无法形容,我感觉我所有的努力和艰辛终于得到了肯定!”

### 抢抓机遇,苦练本领

掌握盲文只是王忠伟迈出学习之路的第一步,可他以后的路该怎么走迷茫不已。

1991年,在好心人的帮助下,王忠伟结识了温泉镇卫生院的按摩师李贵生。李贵生被王忠伟自强不息的精神所打动,当即收他为徒。晚上李贵生手把手教王忠伟按摩手法和寻找穴位的方法,白天王忠伟就在病人身上实操练习。刚开始不懂得怎样发力和用巧劲儿,王忠伟的右手拇指关节损伤了,吃饭时都差点捏不住筷子,尽管这样,他也没有要放弃的念头。

功夫不负有心人,王忠伟很快基本掌握了按摩技能。李贵生希望他继续学习更多的按摩技术,便推荐他去禹州学习一年,王忠伟医学理论知识和治疗手法大大长进,为日后走上工作岗位打下了坚实的基础。

### 施展绝活,独自掌舵

2009年王忠伟在郑州工作时,经常向盲人同事咨询学习操作电脑,别的同事就开玩笑地打击他说,有的健全人睁着眼睛还学不会,更别说你了,就别再费心思学了。“从不服输的我,不信我学不会,我闲了就去问盲人同事,我看我是真心学就想推荐我认识他精通电脑的南方朋友,让我以后有问题就找他们。”这时刚

好有个关系要好的同事把家里闲置的电脑送给了王忠伟,他有一有空就摸索,慢慢熟悉了键盘功能键和字母键的布局 and 功用,从而渐渐学会了基本操作和浏览网页。王忠伟还用同样的方法学会了操作智能手机,出门买东西都用手机支付,跟旁人没什么两样。

2010年3月,王忠伟结束了在外打工的生活,回家乡开了自己的按摩店。“当时,市残联知道我返乡创业给了我很大帮助,送来了好多生活用品,我非常感动。”王忠伟把所有来诊的顾客都当成亲人,精心调养治疗,他的按摩店搬到哪里,顾客就跟到哪里。

### 心怀感恩,回报社会

回想求知和创业路上的艰辛,虽然浸透着汗水和不甘,却是王忠伟一步步走向自立自强的阶梯。王忠伟不仅越来越自信,而且更加懂得了感恩。当王忠伟知道有盲人朋友想学电脑和手机时,就义务教授让他们都能熟练运用,有程序乱的,没法用的还找他调试。当他知道老家有两个盲童想上学时,就积极给他们联系学校。“作为咱汝州市盲人协会会长,我一定会尽我所能去帮助需要帮助的人,去回馈社会,让他们也能过上好日子。”这是王忠伟经常挂在嘴边的话。

融媒体中心记者 张亚萍